



☆☆七股區十校畢業生攀登坎頭山，跨校合作辦理山野課程☆☆

七股區十所國小包含七股、建功、大文、竹橋、樹林、龍山、三股、後港、篤加及光復實驗小學，本學期申請運用市內資源戶外教育聯盟學校為鼓勵七股區靠海的孩子接近山林，挑戰自己，本學期十所學校共同推動山野教育，原定 2 月 23 日進行十所學校高峰會，但因為當日天候狀況不佳，因此延至本週 3 月 22 日舉行。這次攀登的是台灣小百岳—東山區的坎頭山，希望能讓孩子不斷挑戰自己，也認識台南在地山景的美好。



活動當天十校共有 95 位應屆畢業生及十校教師參加，學生從東山區孚佑宮出發沿著坎頭山的步道一路往上爬，一路上都是陡坡加上許多無止盡的階梯，對於不常爬山的七股孩子而言，相信是一個極大的考驗，體能較好的同學可以有說有笑的往前前進。但也有部份孩子是在同學及老師的不斷鼓勵之下，與自我挑戰，才一步一步爬上山頂。當到達終點時，同學們終於卸下疲憊的面容，展現出一種因堅持而成功的笑容。過程中也可以看見同學們相互鼓勵與扶助，這正是學校希望培養孩子像野雁一樣合作、貓一般好奇、螞蟻的探索能力及老鷹的視野及對自然謙卑。最後有 95 位師生都順利地登上坎頭山，瞭望一望無際的嘉南平原，看見台南家鄉的美。

這是七股區第四年辦理十校登山活動，從第一年五校參加到今年的十校，七股區十所學校共同辦理戶外教育課程，將十位學校的學生拉在一起一同親近山林，十校的老師們也一起合作辦理跨校的課程活動，強化校與校的行政合作。營造出七股區大學校的概念。希望未能也能有更多合作的機會，為七股區的學生設計更加多元的特色課程。



☆☆七股十校跨校戶外教育遊學課程—走訪樹林、竹橋國小☆☆

七股區十所學校辦理戶外教育跨校遊學課程，本週五安排十校五年級學生一同走訪樹林國小及竹橋國小，進行特色遊學課程。

這次的課程是由樹林國小及竹橋國小兩校進行安排，其中課程包含了融入科技教學的密室逃脫體驗課程、樹林里在地廟宇與在地傳統藝陣文化課程及竹橋在地特色—樂暢牛犁的體驗課程。當天將十所學校的學生分成三組，分組進行體驗課程。第一站是由樹林國小安排的密室逃脫課程，結合行動載具讓同學分組進行

平板所提示的任務，每個同學都立即成為一名偵探，要設法找到線索解決問題。第二站則是樹林里的在地文化的介紹，由在地里長黃寶田里長及在地的社區民眾為同學們講解及導覽在地的特色文化，並瞭解當地白鶴宋江陣的源由及相關道具也瞭解廟宇文化等文化特色。第三站則是由竹橋國小為同學們介紹牛犁陣及相關戲曲的表演。讓同學們體驗當地的傳統藝陣—牛犁陣的特色。

透由十校的特色課程交流，讓七股區的學生除了自己本校的特色課程之外，更能體驗到其它學校的特色課程，讓同學們一起瞭解所居地七股的特色、文化及產業，進而能更加認識家鄉，認同自己的家鄉，進而能願意為自己的家鄉盡一些心力。



☆☆恭禧六年甲班曾宗義同學獲選全市模範兒童☆☆

本校六年級曾宗義同學獲選全市模範兒童，本週由龍慈老師及校長陪同一起參加在慈濟高中禮堂辦理的全市模範兒童表揚活動，現場由黃偉哲市長親自頒獎給每一位學校的模範兒童，並勉勵模範兒童們將能都能成為國家未來的人才。

